Linearni algebra I — 6. cviceni 08.11.2018

Priklad 1. Rozhodnéte, zda je télesem:

a) {—1,0,1} s klasickym s¢itdnim a nasobenim,
b) Z(v/2) = {a+ V/2b: a,b € Z} s klasickym sc¢itanim a nadsobenim,
c)

d) Z

Qi) ={a+1ib:a,be Q} s klasickym s¢itdnim a nasobenim,

o X Zs3 se sCitanim a nasobenim po slozkach.
Priklad 2. Spocitejte v Zs hodnoty 3+ 4, —3, 4 -3, 371, 4/3.
Piiklad 3. Urcete hodnoty 2101, 31001 41000001 y t&]ese 7.

Piiklad 4. Reste soustavy rovnic bez vimény fadku:
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Priklad 5. Invertujte matice:

2 1 5 2
a) (2 2) nad Zs a Zs, b) <3 1) nad Zr a Zi;.

Priklad 6. Urcete pocet reguldrnich matic fadu 2 nad télesem Z,,.

Priklad 7. Najdéte matici A, ktera nad télesem Zs spliiuje rovnost
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